

各 位

会 社 名 株式会社ムロコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 室 雅文 (JASDAQ・コード 7264) 問合せ先 役職・氏名 執行役員管理本部長 山口 誉 電 話 028-667-7122

子会社の現物配当等による孫会社の異動(組織再編)に関するお知らせ

当社の完全子会社であるイガリホールディングス株式会社(以下「イガリホールディングス」といいます。)は、本日開催の同社株主総会に現物配当について付議すること等を決定いたしました。これにより、当社は孫会社株式を取得することとなり、子会社の異動が生じますので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 子会社の現物配当(組織再編)等の理由

当社は、平成31年4月1日付でイガリホールディングスの全株式を取得し、完全子会社化しておりますが、同社グループの中核事業会社であり、当社孫会社であるいがり産業株式会社(以下「いがり産業」といいます。)を当社が直接子会社とすることが、当社グループ全体の経営戦略の策定、グループ各社の採算性と事業責任の明確化を図るとともにグループ内事業間のシナジー効果の追求が可能と考え、当社の完全子会社であるイガリホールディングスは、剰余金の配当等として同社保有の子会社株式を当社へ譲渡することを決議いたしました。

当該現物配当等により、当社は、孫会社いがり産業株式会社のイガリホールディングスが保有する全株式 (以下「配当財産等」といいます。)を取得し、いがり産業は当社の直接保有の子会社に該当することになります。

- 2. イガリホールディングスの剰余金の処分等について その他利益剰余金を原資とした剰余金の配当(現物配当)等を実施いたします。
 - ① 当社に対する配当財産等の種類及び帳簿価額の総額 当社に対する配当財産等の種類は、金銭以外の財産(普通株式)であり、直前の帳簿価額の総額は、以 下のとおりとなります。

会社名	株数	持株比率	簿価金額
いがり産業株式会社	30,000 株	100.00%	434, 524, 301 円

- ② 当社に対する配当財産の割り当て等に関する事項 イガリホールディングスの株主総会開催時点において議決権割合の 100%を有する株主である当社に対して、配当財産等のすべてが割り当て等されます。
- ③ 当社に対する当該剰余金の配当等の効力発生日 2019 年6月21日

3. 現物配当等した会社の概要

(1)	名	イガリホールディングス株式会社	
(2)	所 在 地	茨城県笠間市中央1-7-25	
(3) 代表者の役職・氏名		代表取締役 猪狩 崇	
(4)	事 業 内 容	子会社の管理	
(5) 資 本 金 20 百万円		20 百万円	
(6)	設 立 年 月 日	平成 26 年 12 月	
(7)	大株主及び持株比率	株式会社ムロコーポレーション(上場会社)100.00%	
当社(上場会社)と 当該 (8) 会 社 と の 間 の 関 係	資本関係 当社は同社株を 100%保有する親会社に該当 します。		
	人 的 関 係 現状、当社との人的関係はございません。		
	•	取 引 関 係 現状、当社との取引関係はございません。	
		関連当事者への 当社は同社を所有する親会社として関連当事	
		該 当 事 項 者に該当します。	

. 異動する孫会社の概要				
(1) 名 称	いがり産業株式会社			
(2) 所 在 地	茨城県笠間市中央1-7-25			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 猪狩 崇			
(4) 事 業 内 容	プラスチック加工業			
(5) 資 本 金	20 百万円			
(6) 設 立 年 月 日	昭和 51 年 10 月			
(7) 大株主及び持株比率	イガリホールディングス株式会社 100%			
	当社は同社を間接的に100%保有する親会社に資本関係			
	当社代表取締役室雅文及び取締役見目直信が			
	同社代表取締役及び取締役を兼務し、当社執行			
当社 (上場会社) と	人 的 関 係 役員山口誉が同社監査役を兼務しております。			
(8) 当 該 会 社	また、当社経理部2名の従業員が同社へ出向し			
と の 間 の 関 係	ております。			
	現状、当社との取引は試作品の製作のみであり、関係の対象を表現しています。			
	り、その金額は僅少であります。			
	関連当事者への 当社は同社を所有する親会社として関連当事			
	該 当 事 項 者に該当します。			
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態				
決算期	平成 28 年 9 月期 平成 29 年 9 月期 平成 30 年 9 月期			
純 資 産	403, 553 千円 474, 587 千円 504, 017 千円			
総資産	1,293,085 千円 1,501,950 千円 1,681,454 千円			
1 株 当 た り 純 資 産	13, 451. 78 円 15, 819. 59 円 16, 800. 57 円			
売 上 高	1,092,690 千円 1,436,560 千円 1,612,358 千円			
営 業 利 益	△45,063 千円 81,055 千円 62,304 千円			
経 常 利 益	△41,054 千円 80,640 千円 53,467 千円			
当期純利益	△43,471 千円 71,034 千円 29,429 千円			
1 株当たり当期純利益	△1,449.05円 2,367.81円 980.97円			
1 株 当 た り 配 当 金	一円 一円 一円			

5. 日程

イガリホールディングス株主総会決議 2019 年 6 月 21 日 効力発生日 (現物配当等) 2019 年 6 月 21 日

6. 今後の見通し

本件は、当社グループ内の取引であり、当社及び連結の純資産額に変更を生じるものではなく、業績に与える影響はありません。

以 上